
SVEUČILIŠTE U ZAGREBU 

AKADEMIJA LIKOVNIH UMJETNOSTI 

ZAGREB, Ilica 85 
 

KLASA: 115-01/20-01/01 

URBROJ: 251-77-01/2-20-1 
 

U Zagrebu, 7. svibnja 2020. 

 

 
Na temelju članka 7. Statuta Akademije likovnih umjetnosti i Zaključka Vlade RH Klasa: 022-03/20-

07/107, Ur.broj: 50301-25/05-20-1 od 23. travnja 2020, Narodne novine br. 50/2020 o Mjerama za 

pokretanje  gospodarskih i drugih djelatnosti i aktivnosti u uvjetima proglašene epidemije bolesti 
COVID-19 uzrokovane virusom SARS-COV- 2, te u svezi s odlukama Stožera civilne zaštite RH za 

sprečavanje širenja zaraze koronavirusom, dekan Akademije izv.prof.art. Tomislav Buntak dana 7. 

svibnja 2020. godine donosi  
 

 

OBVEZNE UPUTE 

ZA RAD OD 11. SVIBNJA 2020. 

 

- održavanje umjetničkih vježbi i praktičnog rada – 

 
 

 

I. 

Temeljem Zaključka Vlade RH Klasa: 022-03/20-07/107, Ur.broj: 50301-25/05-20-1 od 23. travnja 
2020, Narodne novine br. 50/2020 u fazi 3. Planiranih pokretanja aktivnosti na dan 11. 05. 2020., pod 

točkom 4. navodi se:  

- Omogućavanje održavanja laboratorijskih, umjetničkih i kliničkih vježbi te praktični rad u malim 
grupama u visokom obrazovanju.  

 

Upute o nužnim mjerama opreza (tzv. „Horizontalne mjere“, u navedenoj odluci Vlade RH), odnosno 
način provođenja nastave u skladu sa epidemiološkim standardima, nisu još upućene sveučilištima, 

stoga svaka sastavnica Sveučilišta mora samostalno organizirati provođenje vježbi. 

 

Ovim obveznim uputama Akademija uređuje način organiziranja i provođenja vježbi počevši od 11. 
svibnja 2020. godine te rad zaposlenika Akademije. 

 

 

II. 

Zadužuju se Odsjeci Akademije da u suradnji s Upravom procijene i prema vlastitim mogućnostima 

organiziraju dio praktične nastave koji se nikako i ni u kojoj varijanti ne može izvoditi od kuće od 11. 
svibnja 2020. ili kasnije. Pod organizacijom se podrazumijeva određivanje vremena i prostora 

održavanja vježbi te formiranje grupa u suradnji s Upravom. 

 

Navedeno se odnosi isključivo na rad u specijaliziranim radionicama, koji se i inače provode pod 
konstantnim nadzorom nastavnika i/ili suradnika i NE ODNOSI na provođenje redovite nastave. 

 

Primjera radi navode se: rad na umjetninama na OKIRU (konzerviranje i restauriranje), rad u 
grafičkim radionicama (korištenje preša i druge specijalizirane opreme), rad u kiparskim radionicama 

(lijevanje, modeliranje, korištenje specijalizirane opreme u radionicama). 

 

 

 



III. 

Za provođenje takvih vježbi, nastavnici moraju predvidjeti i organizirati nastavu prema slijedećim 

uputama: 
 

 

1. ZAŠTITA NASTAVNIKA I STUDENATA 

  

Obvezuju se nastavnici koji održavaju takav oblik nastave organizirati pozivanje studenata na način da 

se u prostoru dvorišta Akademije smije zadržavati samo grupa studenata kojoj slijedi održavanje 

nastave. 
 

Zabranjeno je okupljanje i zadržavanje na hodnicima, u predvorjima i ispred zgrada. Dolazak studenata 

na nastavu treba organizirati na način da se ne grupiraju pri dolasku (izvan i unutar ustanove poželjan 
je fizički razmak od 2 metra).  

 

Nastavnik proziva studente i oni se jedan po jedan, poštujući razmak od minimalno 2 metra u svim 
smjerovima upućuju u radnu prostoriju. Dakle, studenti u zgradu ulaze jedan po jedan. Na isti način 

napuštaju zgradu, a nastavnik zaključava radni prostor i vraća ključ na portu. 

 

U prostoriji je obavezno je nositi zaštitnu masku za lice koja prekriva nos i usta. Iako maska ne pomaže 
vama, noseći ju štitite druge! 

U prostorima mora biti dostupan dispenzer s dezinfekcijskim sredstvom za ruke i jasno istaknuta 

obavijest o obvezi dezinfekcije ruku prilikom ulaska u i izlaska iz prostorije što su studenti i nastavnici 
dužni i raditi pri ulasku i izlasku iz prostorije. Prednost se daje učestaloj higijeni i dezinfekciji ruku u 

odnosu na nošenje rukavica.  

U prostorima je obvezno održavanje razmaka od minimalno 2 metra u svim smjerovima između svih 

osoba prilikom međusobne komunikacije. 
 

 

2. VELIČINA GRUPA 

 

Dosadašnje grupe koje broje više od 6 studenata bit će “prepolovljene” zbog osiguravanja fizičke 

distance (2 metra u svim smjerovima). Primjerice, grupa od 10 studenata + nastavnik bit će razdijeljena 
na dvije grupe od 5 studenata + nastavnik, što će rezultirati većim brojem turnusa. 

 

 

3.  ORGANIZACIJA RADA I BORAVAK GRUPA U RADNOM PROSTORU 
 

U istom prostoru istovremeno smiju boraviti samo nastavnici i studenti iz iste grupe.  

 
Prostore u kojima će se izvoditi vježbe potrebno je nakon svake grupe očistiti i dezinficirati sukladno 

preporuci epidemiologa te pričekati da prođe 60 do 72 sata do ulaska nove grupe u prostor.  

 
Preporuča se održavanje vježbi u tjednim blokovima. 

 

Studenti smiju boraviti samo u prostoriji gdje se održavaju vježbe. 

 

4.  PROZRAČIVANJE, ČIŠĆENJE I DEZINFICIRANJE PROSTORA 

 

Prostor je potrebno redovito provjetravati, čistiti i dezinficirati, a površine koje se često dodiruju rukama 
treba redovito, više puta dnevno, prebrisavati dezinfekcijskim sredstvom.  

 

Za dezinfekciju prostora zaduženi su zaposlenici Tehničke službe prema rasporedu dolazaka. 

 



Na raspoaganju će tijekom trajanja vježbi biti samo najbliži sanitarni čvorovi, za koje je ključ moguće 

preuzeti kod nastavnika koji provodi vježbe. 

 
 

5. RAD S GLINOM I DRUGIM MATERIJALOM KOJI NIJE MOGUĆE 

DEZINFICIRATI 
 

Potrebno je osigurati rad u prostorima na način da isključivo jedna grupa koristi glinu ili drugi materijal 

koji je nemoguće dezinficirati u uvijek istoj prostoriji. Nakon završetka vježbi, glina se vraća u sanduke 

i pušta da miruje 2 tjedna, a prostor se dezinficira. 
 

 

6. RADNE JEDINICE I SPECIJALIZIRANA OPREMA 
 

Potrebno je organizirati rad na način da studenti iz grupe uvijek rade svaki za svojim, uvijek istim, 

stolom i stolicom / štafelajem i daskom / geristom / prešom. Također, prilikom rada sa specijaliziranom 
opremom, treba osigurati da oprema što manje kruži među studentima; kada god je moguće osigurati da 

svaki student radi sa uvijek istom opremom ili, u slučaju dijeljenja, da uvijek ista skupina (i što manji 

broj studenata u skupinama) dijeli istu opremu. 

 
Specijaliziranu opremu za rad potrebno je dezinficirati svaki puta kada pojedini student završi s 

korištenjem. 

 
Površine poput stola i drugih radnih površina, stolica i daski potrebno je dezinficirati na kraju radnog 

dana. 

 

7. NEMOGUĆNOST STUDENATA  I NASTAVNIKA DA SUDJELUJU U PRAKTIČNOJ 

NASTAVI IZ OBJEKTIVNIH RAZLOGA 

 

Studenti koji iz objektivnih razloga neće moći prisustvovati vježbama zbog rizičnog zdravstvenog stanja 
(kronične bolesti studenta i/ili ukućana s kojima su u redovitom kontaktu…) ili nemogućnosti dolaska 

u Zagreb (nemogućnost smještaja u studentskim domovima; otkazivanje privatnog smještaja i 

nemogućnost pronalaska novog; problem se smještajem koji je stradao u potresu i/ili napuštanje Zagreba 
zbog istog; nemogućnost plaćanja smještaja zbog lošijeg financijskog stanja uzrokovanog gubitkom 

zaposlenja roditelja/skrbnika; nemogućnost sigurnog prijevoza u Zagreb) dužni su o tome obavijestiti 

svojeg nastavnika i prodekana za nastavu uz prilaganje odgovarajuće dokumentacije kojom se 

potkrjepljuje objektivna zapreka. 
 

Nastavnici se takvim studentima obvezuju na drugi način omogućiti odradu vježbi (za rizične skupine 

– individualan rad; za studente koji nemaju smještaj/prijevoz – odrada naknadno do kraja tekuće 
akademske godine i slično). 

 

Nastavnici starije životne dobi i oni s kroničnim nezaraznim bolestima (respiratornim, 
kardiovaskularnim, dijabetesom, malignim bolestima, imunodeficijencijama) nisu dužni izvoditi 

nastavu u prostorijama Akademije, ali su o tome dužni izvijestiti Prodekana za studente i nastavu s 

odgovarajućom dokumentacijom. U tom slučaju moraju održavati on-line nastavu. 

 
 

IV. 

Sva druga nastava (mentorski rad u klasama, crtanje glave i/ili akta, slikanje, rad na računalima, 
slikarska i kiparska tehnologija, teoretska predavanja, seminari itd.) do daljnjeg se u prilagođenom 

obliku provodi isključivo na daljinu (to uključuje i obrane tema doktorskih radova, obrane disertacija 

i diplomskih radova).  

 
 



V. 

Zabranjuje se dolazak na Akademiju osobama s povišenom tjelesnom temperaturom i bilo koje znakove 

bolest. Pri ulasku u prostore Akademije, svaka osoba dužna je potpisati izjavu o svom zdravstvenom 
stanju i mjerama samoizolacije te dopustiti mjerenje tjelesne temperature. 

Ako je tjelesna temperatura viša od 37,2 °C, ako se osoba osjeća bolesno ili ima bilo koje znakove 

bolesti (odnosi se na sve simptome i znakove bolesti, ne samo na bolesti dišnih puteva), treba se javiti 
nadređenom i NE DOLAZITI NA POSAO dok se telefonski ne javi liječniku obiteljske medicine ili 

hitnoj medicinskoj službi u slučajevima kad je izravno ugrožen život ili teško narušeno zdravlje. 

 

 

VI. 

Temeljem članka I. HORIZONTALNIH MJERA točka 2. Zaključka Vlade RH, Akademija se kao 

poslodavac i nadalje pridržava obveze da osigura uvjete rada sukladno epidemiološkim mjerama te 
omogućava rad od kuće gdje je to moguće, organizira sastanke na daljinu i druge oblike udaljenog 

poslovanja, sukladno trenutno važećim odlukama Stožera civilne zaštite što se odnosi na sve nastavne i 

nenastavne zaposlenike, osim onih koji zbog nužnosti obavljanja određenih aktivnosti prime drugačiji 
naputak poslodavca. 

 

 

VII. 
Pored naprijed navedenoga, sve osobe koje ulaze na Akademiju dužne su pridržavati se odluka Stožera 

Civilne zaštite dostupnih na poveznici: https://civilna-zastita.gov.hr/odluke-stozera-civilne-zastite-rh-

za-sprecavanje-sirenja-zaraze-koronavirusom/2304 
 

 

VIII. 

Kršenje ovih Uputa, kao i odluka Stožera civilne zaštite predstavlja prekršaj, kažnjiv novčanim kaznama 
sukladno odredbama Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti. 

 

 

IX. 

Ove upute stupaju na snagu danom donošenja, a primjenjuju se od 11. svibnja 2020. godine do promjene 

ili stavljanja van snage zbog odluka Vlade RH i Stožera civilne zaštite RH. 
 

 

 DEKAN 

Izv.prof.art. Tomislav Buntak

 
 
 

 

 

Dostaviti: 
1. svim zaposlenicima ALU 

2. svim studentima ALU 

3. web ALU 
4. pismohrana, ovdje 

 

 

https://civilna-zastita.gov.hr/odluke-stozera-civilne-zastite-rh-za-sprecavanje-sirenja-zaraze-koronavirusom/2304
https://civilna-zastita.gov.hr/odluke-stozera-civilne-zastite-rh-za-sprecavanje-sirenja-zaraze-koronavirusom/2304

